

F 发榜
fabang

世界上最丑陋的动物



1、疣猪 疣猪的外形极像蟾蜍、肥猪、及犀牛的综合体。



2、水滴鱼 水滴鱼长相“邪恶”，很少被人类所发现。



3、裸鼯鼠 裸鼯鼠身体中具有癌症病毒的天然抗性物质。

点评：大自然中无奇不有，有些动物仿佛被施了魔法一般，其丑陋的外貌让人感到恐惧。

发榜机构：国际在线

省吃俭用坐拥千万财产的官员让谁信

陈谊军

时评

“我与妻子平时勤俭节约，省吃俭用，自己也会搞些投资，赚了钱，经过多年积累逐步形成现有的家庭财产。而且购买基金、股票的钱都是向亲戚朋友借的。”日前，广州白云区江高镇原党委书记刘炼华被控受贿、巨额财产来源不明以及隐瞒境外存款案在广州中院进行第二次开庭审理。刘炼华辩称所有1720余万元的财产都是自己打拼所得。(据中国之声10月8日《新闻纵横》报道)

省吃俭用坐拥千万财产，这些字眼我们能够相信，并且会对这样的“人才”表示尊敬：这样的人在当今社会里，确实

属于难得。但是，这些字眼与一个官员联系在一起，就绝对难以令人信服了。况且，我们看到这样的信号：质询之下，刘书记头头是道；证据面前，却哑口无言。

我们应当深知，廉洁从政是一个领导干部的生命线。作为一个领导干部，就必须坚持以廉洁奉公及勤政履岗来践行服务人员的宗旨，这样，才能够使我们的工作取信于民，才能够使我们的形象在群众的心目中得到改善——而边称廉洁，却边敛财千万，这样的官员能够体现廉洁的本质吗？能够让人民群众对其有好的看法吗？

省吃俭用坐拥千万财产，这只不过是官员被控之后苍白无力的狡辩而已，眼睛雪亮的人民群众怎么相信？笔者认

为，这样的借口岂只是没有丝毫的说服力而已，更是令人感到“可笑”与“可悲”：拿这样的“低级借口”来糊弄群众，不是徒留给别人笑柄是什么？

“臣门若市，臣心是水”(《汉书》)，意思是说，当官的门前象集市一样热闹，当官的心要像水一样清澈。这句话事实上就是告诉了我们，作为一名官员，要谨慎地对待权力之使用，要心静如水、心清如水，这样坚持以“清者”的作为从政，那么，其从政行为才会令人信服，才会使人心悦诚服地敬佩其官品与人品。否则，省吃俭用坐拥千万财产的官员，既然无法证明自身的“清白”，那只会淹没在人们的嘲讽与法律的严厉制裁中。

F 非常道
feichangdao

S 时事乱炖
shishiluan dun

“违法”成“普法” 雷语又翻新



陕西安康市汉滨区委、区政府召开公开处理大会，17名阻挠重点工程建设的村民被刑事拘留。汉滨区称此举“起到了很好的

普法宣传作用”。(11月7日《东方早报》)

“刑拘”与“公开刑拘”完全不是一回事，前者是依法，后者是违法(更谈不上普法)。这些年，从强令小偷上电视做检讨，到将妓女牵绳游街，“公拘”丑戏频频上演，法无授权之下形形色色的“游街示众”，已经成为彻头彻尾的滥权，它让我们看到了另类正在泛滥中的“违法强拆”或“违法征用”，拆除的是公民“权利建筑”，征用的是公民“名誉财产”。对包括汉滨区在内的这些基层政府进行普法教育，不仅是法制建设的应有之义，更是当务之急。

“你进入企业时，你的工资，你的福利以及一切支持你的配套是X，而你的增加值是Y，当Y跟X相等时，你没有增加值。所以Y一定要大于X，你才有‘被利用’的价值。”

——美国纳尔科公司全球副总裁兼大中华区主席叶莺认为，职场人重在为企业创造增加值。

“物价飞涨不是因为生产成本的推动。也不是因为投机客的炒作行为。让我们的钱变“薄”的根源在于施行了通货膨胀政策，钱变多了。”

——为什么我们的钱越来越不经用了？网易财经频道提供了这一答案。

独家中标中央国家机关集中采购空调所有品类

格力空调成为政府采购最大赢家

好空调·格力造



在近日发布的“2010-2011年度中央国家机关空调集中采购补充采购项目”中标公告中，经过评标专家对投标产品功能、质量、价格、服务等全方面的严格评审，格力空调同时中标“普通民用定速空调、普通民用变频空调、商用空调及精密恒温恒湿空调”四大品类，成为此次补充招标中唯一“四包全中”的空调厂家，也是唯一在先后两次招标中中标全部品类的空调厂家，充分显示了格力空调强大的竞争实力。

据了解，本次中标机型为今年6月份中央国家机关集中采购空调中标机型的补充。在6月份公布的中标公告中，格力空调同时中标“普通民用定速空调、普通民用变频空调、特殊民用空调、商用空调和精密恒温恒湿空调”五大品类。无论是中标的品类，还是中标的机型数量，格力空调均位居同行首位，成为今年政府采购的最大赢家。

作为空调行业的领军企业，格力电器在技术、服务、品质等方面一直走在行业的前列，在参与的众多重大政府项目招标中，屡屡凭借领先的技术、优良的服务、完美的品质技压群雄，赢得了用户单位及社会各界的一致好评。在先后两次苛刻的中央国家机关集中采购空调招标中，格力空调均能包揽全部品类产品，就是其强大实力的印证。

近年来，格力电器核心科技进入厚积薄发阶段，其自主研发的高效离心式冷水机组、G10低频控制技术、超高效定速压缩机等一系列科技成果在节能、低碳、环保方面具有突出优势，被国家权威部门鉴定为“国际领先”水平，代表了中国空调在商用、变频、定频三大领域的最高水平。

此外，在精密恒温恒湿空调等特种空调领域，格力电器也具备了国际一流的领先优势。格力电器是国内最早进军“精密空调”的企业，也是

第一家掌握“精密空调”核心技术的空调企业。作为特种空调，精密恒温恒湿空调对智能化高精度温度控制、远程监控、故障自行诊断与处理、高显热运行等技术性能要求极高，早在2008年，在国内尚没有一个厂家能生产类似电信基站空调的精密产品时，格力电器凭借领先的技术优势和可靠的产品质量就率先中标价值2千万美金的印度电信基站空调全球招标项目，成为中国空调史上自主品牌在海外市场中金额最大的一个项目，标志着中国研制精密空调产品的技术一举达到国际先进水平，大大提升了“中国创造”的特种空调在国际市场上的竞争力。

业内专家表示，近年来格力空调在核心技术领域的屡屡突破，在产品品质方面的精益求精，不仅赢得了国际制冷界的广泛赞誉，也赢得了全球各级政府的青睐，成为政府采购的座上宾，为中国制造产业注入了新的活力。

GREE 格力

时尚空调
Only U

变频空调进入 1 Hz 新时代

众所周知，变频空调低频运转频率(赫兹)越低，对室内温度控制就越精确；普通变频空调由于技术难以突破，低频运转只能达到30赫兹、15赫兹等；格力U系列变频空调，首次将1赫兹低频运转控制技术运用到变频空调生产领域；完美实现变频空调不停机运转，实现对室内温度精确控制，缔造变频空调恒温、舒适、节能的1赫兹时代。

五大功能，缔造完美睡眠：

- 1 全球首款1赫兹变频空调，国际领先，不易停机，不易感冒；
- 2 采用三种智能睡眠模式专利技术，缔造完美睡眠；
- 3 内机运行时最低只有21分贝，超静音；
- 4 153毫米超薄内机机身，愈薄愈美；
- 5 “U形”独特弧线设计，时尚典雅。



“U系列”超薄空调内机厚度：15.3cm

传统空调内机厚度：24cm左右；限26机型

世界名牌格力空调第18届免费维修月(11月1日-30日)正在进行中，全省统一服务专线：0551-2666666